



SUNSHINE COAST REGIONAL DISTRICT

ADDENDUM NO. # 1

Request for Proposal No. 18 352

Fitness Equipment Replacement and Service Contract

Date: November 29, 2018

This addendum forms part of the contract documents and shall be read, interpreted, and coordinated with all other parts. The costs of all work contained herein shall be included in the tender submission. The following revisions, clarifications, changes, additions, or deletions supersede the information contained in the original documents to the extent referenced and shall become part thereof:

Number of pages including attachments: # 1 (3 pages)

Item No.1

Addendum # 1 contains responses to questions received by the Regional District about the specifications and inclusion and details of an optional site meeting scheduled for December 4th 2018 at 9:30 A.M.

Question 1

GACC22 requests 1 life fitness GX Spin bike (must be different than item GACC23) what do you mean by that? Can we quote the same spin bike for GACC22 and 23?

Answer

The SCR D is looking for an identifying feature to separate the group fitness spin bikes from the one spin bike located permanently in the weight room. This could be accomplished by different colours, styles, or brands.

Question 2

GACC24 requests Smith machine / half cage combo. In our humble opinion the Smith machine is obsolete because the bar moves up and down in a fixed plane. Can we propose a 3D Smith machine, where the bar moves up and down or back and forth? : link with video : https://metagenics.ca/featured_item/3-d-smith-machine-with-plate-holders-and-band-pegs/ or better , our most versatile product ever , the 3D Smith machine / power rack combo : link with video : https://metagenics.ca/featured_item/3-d-smith-machine-power-rack-weightlifting-platform-multi-bench-combo/ . We have recently installed one of these in the big corporate gym for a large corporate client and they love it.

Answer

The SCR D is seeking a combination piece that incorporates a smith machine and half cage based on feedback from the current weight room users. Vendors are encouraged to submit equipment proposals as they see fit.

Question 3

GACC26 Rubber Hex dumbbells are requested and although we can supply those, I would like to suggest Urethane dumbbells which are forever and have much better quality than Hex rubber dumbbells. Urethane is more expensive but will last forever. We had supplied big quantities of urethane items to major public and government clients. We have seen that in our experience, Hex rubber dumbbells become loose in one or two years of use and have to be replaced. We give a longer warranty on our urethane dumbbells: https://metagenics.ca/featured_item/metagenics-fitness-urethane-dumbbells-and-plates/

Answer

The RFP should have listed Urethane rather than Rubber, and thereby this is notice that the specification has been changed for the RFP.

Question 4

GACC33-37 requests rubber plates, we suggest urethane for the same reasons stated above.

Answer:

The RFP should have listed Urethane rather than Rubber, and thereby this is notice that the specification has been changed for the RFP.

Question 5

PHAFC Standalone Rack HD Elite , please clarify what are you looking for , we have a lot of different racks and make products that nobody else has , so I am pretty sure we have what you need , but need clarification to quote exactly what you need. Link to crossfit, MMA , boxing brochure : <https://metagenics.ca/crossfit-rigs-racks-boxing-mma/>

Answer;

The SCR is looking for a specific rack or equivalent. See pictures attached for the specific piece of equipment.(photos attached as Schedules I and J)

Item No. 2

An optional site visit has been scheduled for **Tuesday December 4th 2018 starting at 9:30 AM** at the Gibsons Area Community Centre front entrance located at Gibsons and Area Community, 700 Park Road, Gibsons, B.C. Proponents are asked to RSVP their intent to attend the site meeting to purchasing@scrd.ca by Monday December 3rd 2018 noon. If there are no RSVP's received by the deadline the site visit will be cancelled and will not be held.

The schedule for the optional site meeting is as follows:

| | |
|------|----------------|
| | Tuesday Dec. 4 |
| GACC | 9:30am – 10am |
| SAC | 10:30am – 11am |
| PH | 1:30pm -2pm |

Addendum No. # 1 is issued prior to receipt of submission and shall form part of the contract documents. The revisions shall clarify the information contained in the original Proposal documents issued on August 31, 2018.

If you have any questions regarding the above, please contact the undersigned.

Gordon Rischanek - Purchasing Officer
Sunshine Coast Regional District